HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAIA 11O UTH®OPMATUKA
OOmUHCKHN KPbI
8 sanyapu 2016 r.
I'pyna D, 6-7 kaac

3agaya D3. YPABHEHUE
AsTop: Inumursp byHos
JaneHo e ypaBHeHHE, KOETO MOoke nauMa Buna A+ X = B wiu Buga X + A = B,
KbJleTO AU B ca 1e/id HeOTpULIATeJIHU YUCJIa, a X € HEU3BECTHO.
HanuieTe nporpama abx, KosiTo HaMUpa HEU3BECTHOTO X.

Bxon
Ha cranmapTHus BX0J € BbBEICHO ypaBHEeHUETO. HsaMa 1pyru cuMBOIIM, OCBEH +, =,
X,0,1,2,...,8,09.

H3xon
CroliHOCTTa HA HAMEPEHOTO HEM3BECTHO.
Ozpanuuenun: 0 <A,B <1 0.

Ipumep 1
Bxon
12+X=30
H3xon

18

Ipumep 2
Bxon
X+12=3
H3xon

-9



